
Tőzsdemágusok titka 
 
 

Ki tőzsdézhet? 
 

A közgondolkodásban a tőzsde világa misztikus és elérhetetlen dolognak tűnhet. Természetesen ez nem így van. A tőzsdei 
kereskedés ma már nemcsak a brókerek és a képzett pénzügyi szakemberek kiváltsága. Bárki tőzsdézhet, és nem kell 
semmilyen különleges végzettség ahhoz, hogy eszközöket megvásároljunk, vagy eladjunk. Elég egy számítógép, egy 
internetes elérés, a megfelelő tőzsdei szaktudás, és máris több tízezer lehetőség nyitva áll előttünk, hogy tőkénkre nézve 
nagyfokú profitokat termeljünk.  
 

Mennyi pénzzel lehet tőzsdézni? 
 

A tőzsde nemcsak a nagytőkések kiváltsága. Aránylag kis pénzzel is érdemes és lehetséges hatékonyan tőzsdézni. 
Kifejezetten javasoljuk a kereskedőknek, hogy először virtuális tőkével, majd kis tőkével kezdjék el a tőzsdézést. A siker 
titka itt is a fokozatosság. Ez a helyes tanulás folyamata, hiszen ha az ember meg akar tanulni például úszni, akkor először 
csak a kis vízben szabad próbálkozni, és ha jól megy már az úszás, akkor szabad csak fokozatosan beljebb-beljebb menni a 
medencébe. A tőzsde világára ugyanez érvényes. 
 

A titok 
 

A tőzsdei szaktudás elengedhetetlenül fontos a sikeres tőzsdézéshez. Valójában nem is a bankszámlán elhelyezett pénz az 
igazi tőke, hanem a szellemi tőke, a megszerzett és jól begyakorolt szaktudás! Ez a tudás tette lehetővé sokak számára a 
tőzsdéből való meggazdagodást. A legtöbb nagy vagyonnal rendelkező tőzsdemágus is aránylag kis pénzzel kezdte a 
tőzsdézést, és ez a szaktudás vezette el őket abba a gazdagságba, amely elég nagyfokú anyagi függetlenséget biztosított 
számukra. Ezt az utat bárki végigjárhatja, és bezsebelheti a nagy árfolyamnyereségeket, csak kitartó tőzsdei tanulás kell 
hozzá. Ebben nyújtanak hatékony szakmai segítséget a Tőzsdeiskola támogató rendszerei, melynek küldetése, hogy lehetővé 
tegye a professzionális tőzsdés szaktudás megszerzését az érdeklődő számára. 
 

 

A Tőzsdeiskola támogató rendszerei 
 

Tőzsdeklub 
 

A Tőzsdeiskola szervezésében megrendezésre kerülő Tőzsdeklub 
szeretettel várja az érdeklődőket, akik betekinteni kívánnak a 
tőzsde gyakorlati világának mélységeibe, és szeretnének ellesni 
néhány professzionális befektetési technikát. Minden kedden két 
órát foglalkozunk a magyar- és az amerikai értéktőzsdék, illetve a 
bankközi devizapiac legújabb történéseivel. Hétről-hétre 
kielemezzük a főbb részvényeket, devizapárokat, és megbeszéljük, 
hogy éppen mibe érdemes befektetni, vagy mivel érdemes éppen 
spekulálni.  
 

Tőzsdetanfolyamok 
 

A tőzsdés szaktudás megszerzése elengedhetetlen a sikeres kereskedéshez. Az alap- és a haladó tőzsdetanfolyamok során 
professzionális szinten megtanulhatod a tőzsdézés titkait, és hatékony eszközrendszereket kaphatsz a kezedbe, hogy a sikeres 
tőzsdemágusok nyomdokaiba léphess.  

 
Az alap tőzsdetanfolyam ajánlott mindazoknak, 

 

� akik eddig még nem foglalkoztak tőzsdei kereskedéssel 
� akik már tőzsdéznek, de szaktudásuk hiányos vagy rendszerezésre szorul 
� akik a tőzsdemágusok nyomdokaiba kívánnak lépni 

 

A Tőzsdeiskola tanfolyamok további részletei a www.tozsdeiskola.hu portálon a Tanfolyamok menüben olvashatók.  
 

A Tőzsdeiskola cset 
 

A Tőzsdeiskola cset több mint egy éves múltra tekint vissza, és egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Minden csütörtökön 
18 órakor irányított szakmai témákkal kezdjük a csetelést. Az oktató irányítása alatt technikailag is kielemezzük az elmúlt hét 
főbb tőzsdepiaci eseményeit, és a témához kapcsolódó alapozó szintű szaktudást is megkapják a bejelentkezett felhasználók.  

 

A Tozsdeiskola.hu portál 
 

Az oldalon napi frissítéssel elérhetők a legújabb magyar- és amerikai részvényelemzések, és a devizapárok kielemzett 
grafikonjai is megtalálhatók. A beépített cseten bármikor megoszthatod tapasztalataidat más tőzsdésekkel is, illetve online is 
kérdezhetsz a tőzsdeszakértőtől. A fórumra beírhatod, hogy éppen mit vennél vagy adnál el, és egy sor tőzsdei praktikát is 
elleshetsz a fórumtagoktól.  



 
 
A nagy tőzsdemágusok útja nem elérhetetlen. Az életben sokféle dolog tudatosan megtanulható, mint például a pénzügyek, a 
külkereskedelem vagy a marketing tudománya. A pénz tudománya is hasonlóképpen megtanulható, és ha megfelelően műveli 
az ember, akkor törvényszerűen elvezet a meggazdagodáshoz. A tőzsde erre egy nagyon hatékony eszköz, melynek 
rejtelmeibe a Tőzsdeiskola rendszerei mély és professzionális betekintést nyújtanak. 
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